

旅游“大餐”吸引八方游客纷至沓来

□晨报记者 赵玮

游金山美景 赏槐花风韵

金山旅游区举办首届槐花节

云梦山景区

“今天上午我已经带了三个旅游团，连歇脚的功夫都没有。幸亏节前考虑到游客比较多，景区特意从有关旅游院校请了很多实习导游来帮忙，但即使这样，导游还是不够用。”4月30日，在云梦山景区，导游员王晓杰告诉记者。

当天，云梦山景区游人如织、热闹非凡。而景区推出的古筝迎宾、陶艺展示、抖空竹表演等丰富多彩的旅游活动，更是吸引了众多游客的眼球，提高了游客的参与性和体验性。

在传统陶器制作现场，陶艺大师现场展示制坯、修坯、压光、刻花等复杂的制作工艺，博得了游客的阵阵喝采。滑县游客秦晓莹赞叹道：“刚刚在云梦山纪念品展销中心看到许多以云梦山军事文化为主题的陶器作品，再看到黑陶制作过程，感觉很有意思。”

据悉，为确保“五一”期间游览秩序和游客安全，云梦山景区工作人员全部到岗定位，对车辆、游客实施有效疏导管理，保证了游客在景区玩得高兴、玩得舒心。

古灵山景区

4月29日，“五一”小长假第一天，古灵山景区就迎来了游客高峰。古灵山景区内游客人山人海，售票窗口处排起了长长的队伍，景区工作人员忙碌地为游客办理购票手续。

走进景区，女娲广场上两位风姿绰约，身着汉服的姑娘正在向大家行迎宾礼。这是古灵山景区“五一”期间为游客精心准备的节目——汉服礼仪展示。在梨花坡上，正在进行的古筝弹奏亦吸引了不少游客驻足欣赏。

“没想到古灵山景区在‘五一’期间举办了这么多活动，尤其是汉服礼仪展示特别有意义，向我们再现了华夏礼仪之邦博大精深文化，孩子看了后表示很有兴趣，并准备以此为题写篇作文。”来自邯郸的程女士说。

据悉，“五一”期间古灵山景区精心准备了一系列活动（汉服礼仪展示、古筝表演、脚踏板、划船比赛等），深受游客的欢迎。

摘星台景区

“抓紧绳子，放松心情！宝贝加油，坚持住我们就能到下一关了！”4月30日上午，在淇县摘星台景区内，一位七八岁的小女孩艰难地趴在斗牛机上，双手紧紧抓着绳子，小女孩的妈妈和其他参赛选手在一旁不停地为小女孩加油，音乐一停，女孩赶紧冲向下一关……

据悉，“五一”期间，淇县摘星台景区举办的“五一”小长假“娱乐大冲关”活动吸引了众多游客参与，游客可凭借当天购买的门票参与活动，活动包含“我是斗牛士”、“做事我认真（针）”、“我是投篮手”、“快（筷）夹水乒乓”四个环节，在最短的时间内完成冲关环节的选手为当日冲关一等奖获得者，并获得摘星台景区提供的千元现金大奖。

“没想到到景区游玩参加活动还能得到1000元钱的现金大奖！这一趟来摘星台游玩，值！”4月30日下午5时30分，一等奖得主史云拿到奖金之后笑着说。



古筝表演。

晨报讯（记者 赵玮）4月28日，淇滨区旅游局金山旅游区槐花节开幕式在金山旅游区广场隆重举行，来自浚县文物旅游局、淇县文物旅游局、濮阳龙辉国际旅行社、中国国际旅行社安阳分社、淇滨区有关部门工作人员以及上千名游客参加了开幕式。

记者在现场看到，淇滨区旅游局策划了一系列精彩纷呈的节庆活动，有少林寺下院——金山寺武僧精彩少林真功表演、槐花仙子古筝弹奏、金山寺祈福、千条谜语竞猜等，众多市民徜徉在槐花林中，或品尝或拍照，有的还用手中的画笔记录下这一美丽的时刻。

此次槐花节从4月28日开始到5月10日结束，为期13天，是淇滨区系列旅游活动的闪亮亮点。槐花节期间，金山旅游区免费向市民开放。金山旅游区位于我市淇滨区金山办事处西北方向，是淇河生态旅游风光带的一个重点景区。坐落于此的金山嘉佑禅寺为河南嵩山少林寺下院，是一座佛教文化浓厚的千年古刹。寺内耸立的蒙汉圣旨碑，用蒙古八思巴文刻就，在河南省尚属首次发现。春秋战国时期著名的思想家、政治家、墨家创始人墨子，元末明初文学大师罗贯中晚年都曾在此隐居。

“此次槐花节以‘游金山美景，赏槐花风韵’为主题，以花为媒，以节会友，通过丰富多彩的活动，来展示金山旅游区良好的生态环境和深厚的文化底蕴，扩大‘槐花节’旅游品牌的知名度和美誉度，对于提升淇滨区旅游的整体形象和市场竞争力，具有重要意义。发展旅游业，为全市人民提供一个优良的休闲、养生、健身、宜居之地，是淇滨区经济发展中的一个着重点，热烈欢迎各界有识之士到淇滨区投资兴业，展示才华，共同打造文明、和谐、生态新淇滨。”淇滨区委常委、区委办主任、区委统战部副部长李红生表示。



云梦山南天门。

第五届桃花潭诗书画笔会在安徽泾县召开

晨报讯（记者 渠稳）5月2日，记者从市青年美术家协会了解到，4月30日，由安徽省泾县桃花潭镇人民政府、安徽省云岭书画院等单位共同主办的“中国宣纸之乡第五届桃花潭诗书画笔会”在安徽泾县桃花潭开幕。我市青年诗人、画家孙萧作为特邀嘉宾代表鹤壁青年美术家协会参加了这次盛会。

来自北京、上海、河南、内蒙古、江苏、浙江以及安徽省内的100多位诗书画艺术家相聚一堂，挥毫泼墨，吟诗作赋。书画笔会上，孙萧与中国书法家协会会员陈树良、香港中国书法家协会副主席汪汉雄、江苏溧阳国画院院长宋进中等全国知名书画家进行了广泛交流，他们对我市近年来书法、绘画方面取得的成就表示了充分的认可及赞扬。

“通过参加此次诗书画笔会，达到了与全国各地行业专业人士相互切磋交流的目的，而且增进了彼此友谊，弘扬和传承了优秀传统文化，非常有意义。”孙萧接受记者采访时说。



浚县举行第二届少儿书法绘画大赛

晨报讯（记者 赵玮 文/图）“此次书法绘画大赛陶冶了我们的情操，激发了我们的爱国热情，希望以后多多举办这样的活动。”5月1日，在浚县文庙举行的第二届“文庙杯”少年儿童书法绘画大赛现场，浚县第一实验小学的学生史力文对记者说。

为继承和发扬祖国优秀传统文化，引导少年儿童积极向上的生活方式，提高素质，展示才艺，促进少年儿童全面发展，在“五一”国际劳动节当天，浚县教育体育局、浚县文物

旅游局联合举办了浚县第二届“文庙杯”少年儿童书法绘画大赛”。通过认真选拔，共有150余名学生参加了比赛。

经过两个多小时的激烈角逐，经过评委的一致认定，共评出特等奖10名、一等奖20名、二等奖40名。“希望比赛能为孩子们提供一个展示才艺的平台，推动我县少年儿童综合素质教育，弘扬民族优秀传统文化，开发孩子们的书画艺术才能，培育他们爱祖国、爱生活的热情。”浚县文物旅游局副局长唐楠表示。

·推荐景区·

黄河三峡风景区

黄河三峡风景区位于河南省济源市，景区内既有南国山水的柔媚与婉约，又不失北方山水的雄健与阳刚，三条峡谷各具特色：孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀；龙凤峡九曲十折、峡深谷幽；八里峡峭壁如削、雄伟壮观。景区不仅高峡平湖、港湾交错、奇峰林立、洞龛众多，而且还有“鲇鱼山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地等一系列君王胜迹，被誉为“黄河三峡，皇家山水”，堪称“中原第一高峡平湖，华夏罕见大河风光”。

国家5A级景区 中国驰名商标 中国十佳小康村

多时多乐好 城市更向往

康熙帝师故里·天下第一官宅

皇城相府

山西·晋城

每日大型迎宾演出

线路推荐：

- 皇城相府一日游
- 皇城相府+珥山两日游
- 皇城相府+九女仙湖两日游
- 皇城相府+神农山两日游

（各大旅行社均可报名）
电话：0356-4858062
网址：www.hcxf.cn
地址：山西省晋城市阳城县北留镇皇城村

览胜峭奇山 寻梦东土西天

嵇山

鹤壁大自然旅行社

咨询电话：3355702 3367768

嵇山薄山湖两日游460元/人

国家AAAAA级景区 中国驰名商标